
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Petar A 

𝑥 − 7𝑦 = −11 

5𝑥 + 2𝑦 = −18 

 

7𝑥 − 8𝑦 = −12 

−4𝑥 + 2𝑦 = 3 

 

𝑥 − 2𝑦 = 4 

−3𝑥 + 8𝑦 = 16 

 

7𝑥 − 12𝑦 = 13 

5𝑥 + 4𝑦 = 19 

 

2𝑦 − 𝑥 = −10 

2 − 6𝑦 = 5𝑥 

 

𝑥 + 𝑦 = 18 

9𝑦 − 11𝑥 = 22 

 

7𝑥 − 𝑦 = 2 

3𝑦 − 2𝑥 = 13 

 

−3𝑥 − 9𝑦 = −15 

7𝑥 − 3𝑦 = 59 

 

𝑦 = 4𝑥 − 10 

𝑦 =
1

3
𝑥 + 1 

 

𝑦 =
1

2
𝑥 + 5 

𝑦 = −
5

2
𝑥 − 1 

 

𝑥 + 𝑦 = 6 

−3𝑥 + 𝑦 = 2 

 

2

3
𝑥 − 𝑦 =

5

6
 

7𝑥 − 3𝑦 = −8 

 

3𝑥 + 5𝑦 = 17 

2𝑥 + 𝑦 = 9 

 

1

3
𝑥 − 𝑦 = 5 

1

6
𝑥 + 𝑦 = 4 

 

8𝑦 + 𝑥 = 10 

5𝑥 + 10𝑦 = −10 

 

LAVIRINT 

Kreći se od starta do cilja lavirinta pravilnim rješavanjem sistema linearnih jednačina! 

Osjenči putanju kojom si se kretao/la od početka do kraja/od starta do cilja. 
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